

为了更好地展示选手柔情一面,孔令辉提出设想—— 明年世乒赛 女队着裙装



刘诗雯昨晚着裙装秀了一把 图 新华社

尽管刘诗雯因伤无缘昨晚的比赛,但在与球迷的互动环节,身着一席淡黄色露肩连衣裙的她小秀了一把性感,深V领、背后镂空。身着裙装,这是中国女乒主教练孔令辉的要求,女乒立马“裙”起响应,明年世乒赛国乒女队甚至都有可能穿裙装出战。刘诗雯说:“穿上连衣裙,一开始会觉得有点‘暴露’,因为以前没穿过,多少有点不好意思,不是特别适应,但是一上场投入比赛之后就觉得挺好的,还挺舒服的。”

关于时尚乒兵的概念,国际乒联主席沙拉拉早在2006年就提出。在欧洲,诸如奥地利、白俄罗斯等许多队伍穿裙装出战见怪不怪;而在相对保守的亚洲,各支队伍基本上摆出羞答答的姿态。

其实中国女乒穿裙装比赛,并非第一次。2009年东亚运动会,中国女乒首次在综合性运动会上裙装上阵,曹臻、姚彦等几名

年轻队员的裙装扮相让人惊艳,穿的还是短裙。2010年莫斯科世乒赛,更是裙角飞扬。

可很快,中国女乒又换回短裤装扮。“国际乒联向来鼓励女运动员穿裙装,但各协会代表队对此反应不一,我们也不能强迫。我曾听一些中国主力队员反应,穿裙子比赛不舒服。”国际乒联媒体及推广顾问王东介绍说。还有一个传说中的“魔咒”是,2010年身着裙装的中国女乒兵败莫斯科。

穿裙子,究竟会不会影响比赛发挥?在王东看来,当然不会。世界网坛女运动员穿裙装,是由来已久的传统,如果穿短裤,反而被看作是异类。网球的跑动距离更大、用力更大,更何况乒兵呢?王东说:“说到底,还是一个习惯问题。如果适应了,大家都穿了,那就没什么影响不影响的说法了。”事实上,女乒运动员完全不必为此担心,因为短裙底下的紧身短裤必不可少,而且乒乓球比赛中的

奔跑相对要少得多,裙子飘不起来,自然也不容易“走光”。

本次比赛中国女乒的裙子,是网球服装的款式。8月3日孔令辉与教练组商量提出着裙装的要求后,马上与国家队服装赞助商沟通,但由于比赛临近,量身定做来不及,只能先提供网球服装的款式。

国际乒联的观点是:“女乒运动员完全可以像网球明星那样迷人和受人关注。”在此次比赛中,孔令辉要求选手穿连衣裙,就是为了体现女运动员柔情的一面。孔令辉认为换装能“挽救”乒乓球的收视率:“裙装不会影响队员的技术发挥,只会影响电视转播收视率。”昨晚赛后,孔令辉还称他和领队黄飏的初步想法是,明年世乒赛要让国乒女队穿裙装出战。

本报记者 陶邢莹

攻削大战 女将对决

国乒第三次创业又出新招

攻球实用,还是削球精彩?昨晚,世界乒乓球攻削大战在河北保定举行。这项由国乒女队牵头的比赛,云集了世界范围内的攻球、削球名将,李晓霞、丁宁、冯天薇组成攻球队,而武杨、范瑛、徐孝元等人组成削球队,逐一对决。

国乒女队主教练孔令辉介绍说:“女子乒坛削球打法的选手在世界范围内不

在少数,攻削对决很有观赏性,因此我们产生了组织‘攻削大战’的想法。”在直通巴黎世乒赛期间,95后削球手武杨战胜丁宁打入决赛,一鸣惊人,她的反手是生胶,以制造不同的旋转来迷惑对手。武杨的脱颖而出,引发了一场关于攻球和削球的大讨论,因为在国内专业队,削球手并不多。显然,此番举办攻削

对决大战,意在鼓励和提倡乒乓的不同打法。

继连续举办了三届的男乒直横大战后,攻削大战又是一项由国乒自创的精品赛事,意在配合国乒第三次创业,全面推广乒乓球运动。从两赛事分别落户常州、保定来看,国球推广布局的重点正向北、上、广之外的二三线城市转移。

值得一提的是,比赛中,孔令辉要求所有女选手身着裙装。当丁宁穿得像网坛莎娃一样性感,乒乓球这项运动是不是更夺人眼球了呢?

本报记者 陶邢莹

唐薇依乒乓馆开馆

本报讯 (记者 李京红)前国际乒联主席徐寅生题写的“唐薇依乒乓馆”昨天在静安体育馆正式开张。与此同时,“唐薇依杯”上海业余乒乓球比赛昨天也在此同时进行。

唐薇依是上世纪90年代上海培养的优秀乒乓球国手,曾获单打、团体全国冠军,亚锦赛女单和女双冠军。唐薇依聘任高级资深教练、前上海女队主教练花凌霄坐镇总教练。修缮一新的乒乓馆每天从上午10时到晚上10时开放。

上海市体育局局长李毓毅对乒乓馆的开办表示祝贺并致词。前世界冠军张德英、曹燕华、卜启娟也前来祝贺。唐薇依表示,正是在大姐张德英、曹燕华的鼓励下,她才萌发了办馆创业的想法。

新民晚报 《家装之窗》 新世报 《品味装潢》 联袂举荐

上海家装五大标杆企业

Shanghai Decorative Five Benchmarking Enterprises

统帅装饰
家装看上海,上海看统帅

申远空间设计
别墅装修找申远

聚通装潢
服务,持续提升客户满意度

百姓装潢
追求百姓第一

荣欣装潢
真心、热心、全心、耐心服务广大客户

统帅装饰
SHOULDER DECORATION
咨询热线: 400-820-1103
官方网站: www.tszh.net

申远空间设计
SHENYUAN SPACE DESIGN
家装·工装·软装
咨询热线: 021-65030166
官方网站: www.sy-021.com

聚通装潢
JUTONG DECORATION
咨询热线: 400-888-1893
官方网站: www.jt111.com

百姓装潢
BAIXIAN DECORATION
咨询热线: 800-6200-425
官方网站: www.shbx.com.cn

荣欣装潢
RONGXIN DECORATION
咨询热线: 021-62463319
官方网站: www.sh-rongxin.com